

河南农信金燕卡

河南省农村信用社
Henan Rural Credit Cooperative
金燕借记卡
622688 8888 8888 8888
BANKCARD.COM
客服热线: 96288
欢迎社会各界人士到农村信用社办理业务

神八飞船完成使命星夜返故乡

天宫一号期待航天员明年造访

新华社内蒙古四子王旗 11 月 17 日电(记者王治国 田兆远)17 日 19 时 32 分,圆满完成与天宫一号目标飞行器两次交会对接使命的神舟八号飞船,星夜降落于内蒙古四子王旗主着陆场。

至此,这艘 11 月 1 日 5 时 58 分从酒泉卫星发射中心升空的飞船,以在轨运行 16 天又 13 小时的时间和 1100 万公里的行程,成为迄今中国在太空飞行时间最长、飞行

距离最长的飞船。

茫茫夜色没有影响神八飞船的返乡之旅。5 架盘旋于着陆场上空的直升机,用耀眼的灯光把草原之夜映照得如同白昼。从喀什上空一路奔向内蒙古草原的飞船返回舱,在上千平方米红白相间的降落伞牵引下缓缓着陆。

这是主着陆场迎回的第八艘神舟飞船。

神八返回舱检测正常。飞船搭载的中德合作研究的通用生物培养装置被搬上直升机,它将于稍后运抵北京以供研究。

20 时 17 分,中国载人航天工程总指挥常万全宣布:天宫一号与神舟八号交会对接任务取得圆满成功。

3 日 1 时 36 分,神八飞船与先它 32 天又 8 小时升空的天宫一号在距地球 343 公里的太空深情相拥,中国首次交会对接精准完美。

(下转第二版)

川汇区法律服务走进千家万户

本报讯“法律援助中心的律师不仅帮我办案不收钱,而且还很快帮我打赢了官司,拿回了钱。”残疾人黄某经人介绍办理了一份保险,后来才得知保险合同在很多方面

权益得到保障,该区组织五个律师事务所的 27 名律师,在全区建立了 10 个法律服务点,在乡办设立了法律援助受理点,建立了维权岗,开通了援助咨询电话,优化法律援助服务程序,降低服务门槛,减免服务费用,开通了绿色通道,让每个人都能打得起官司,做到了应援尽援。

最终让五家人握手言和。该区把法律服务工作重点放在了基层民事调解上,建立了人民调解、行政调解、司法调解“三调联运”矛盾纠纷调处机制,坚持定期排查矛盾纠纷,做到及早发现,及早调处,有效预防和减少可防性命案及民刑转刑案件的发生。

无论是在“三夏”和“三秋”农忙季节的田间地头,还是在春节、国庆节这样的重大节日车站的出入口,无论是在繁忙的建筑工地,还是在中小校园,无论是在生产企业,还是在庄严肃穆的警营,普法宣传员的身影遍及每个角落,流动舞台车驶进乡村社区,普法志愿者的旗帜到处飘扬。李埠口乡村民牛向怀说:“司法局不仅给我们送书,而且还给我们讲解法律常识。”为了推进法律知识的普及,该区组织

司法部门人员开展了进乡村、进社区、进学校、进机关、进企业、进警营活动,通过设立咨询台、举办图片展、散发宣传资料等形式,广泛宣传法律知识。

詹某是一名刑释解教人员。释放后,由于释放证明丢失,一直人不上户口达 10 年之久。该区司法局了解情况后,及时向市直有关部门进行汇报,一起到服刑单位补办了释放证明,及时为詹某办理了户口登记,并协助他在民政部门办理了低保。为促使刑释解教回归人员回来后安居乐业,该区对辖区刑释解教回归人员进行摸底排查,登记造册,建立帮教帮扶机制,解决他们工作、生活中的实际问题。目前,141 名新回归人员全部帮教到位,6 名社区服刑人员无一例重新违法犯罪。(李守伟 王爱华)

市民王某、张某某四家与邻居秦某因建房发生纠纷,他们一度剑拔弩张,险些酿成大错。王某先后四次报警,虽经派出所民警出面干预,还是调停未果。在民警的建议下,他们来到小东司法所反映情况。该司法所掌握全部情况后,当天下午组织人员前去调解。在告知当事人调解规则,让当事人陈述纠纷事实,向当事人宣讲有关法律政策规定后,进行了四次调解,



省预防腐败局副局长刘林到周调研党务政务公开工作

本报讯(记者刘瑛)11 月 17 日下午,省预防腐败局副局长刘林一行莅临我市,就党务政务公开工作进行调研。市委常委、组织部长李明方出席汇报会,市委常委、常务副市长刘继主持主持会议。

李明方在汇报中指出,今年 3 月,我市和沈丘县分别被确定为中央党的地方组织党务公开联系点。根据全市党务政务公开工作开展

的深度和广度,市委结合实际,适时提出了“深化党务公开,推行党务公开,试行市委、县委权力公开透明运行”的总体工作思路。截至目前,全市各级政府及其组成部门的党务

省人民检察院副检察长贺恒扬来我市调研检察工作

本报讯(记者李淑娟 通讯员靳登高)11 月 17 日,省人民检察院副检察长贺恒扬来我市调研检察工作以及检察机关服务中原经济区建设工作开展情况。市人大常委会副主任刘庆森、市人民检察院检察长禹星陪同调研。

在市人民检察院召开的座谈会上,检察长禹星汇报了关于我市检察系统在为中原经济区建设服务方面的工作情况及今年以来的主要检察业务开展情况。在听取了汇报后,贺恒扬对市人民检察院各项工作给予充分肯定。他指出,周口市人民检察院新一届领导班子成立以来,始终保持着良好的精神和工作状态,检务工作亮点纷呈,办案质量明显提升,服务中原经济区建设思路清晰,重点突出,特别是围绕周口建立粮食核心区、

新型城镇化建设、食品药品安全、保护知识产权等方面,加大了打击犯罪的力度,取得了明显的成效。

贺恒扬还对我市下一步检察工作提出明确要求,要进一步提升服务水平,提升服务中原经济区建设的能力。要提高司法办案能力,特别要提高案件质量,切实做到重大案件不出问题,小案不留隐患,诉讼监督有力有效,整体质量得到明显提升。要提高群众工作能力,联系群众、依靠群众、服务群众、引导群众,切实提高为群众解决问题的能力。

在周期间,贺恒扬还到西华县人民检察院,实地察看了该院的文化建设,并与当地的部分省市人大代表进行座谈,征求人大代表对检察工作的意见和建议。



太康县进一步加大项目建设力度,着力抓好一批投资规模大、科技含量高、带动能力强的重点项目建设,提升了经济实力。图为河南龙源纸业产品装车外运。(记者沈湛摄)

省委宣讲团为我市发改系统宣讲省九次党代会精神

本报讯(记者宋馨)11 月 16 日,学习贯彻省九次党代会精神省委宣讲团报告会在平原宾馆举行,省委宣讲团成员、河南财经政法大学副校长、管理学博士郭爱民教授为全市发改系统党员干部近 200 人作了专题报告。

省九次党代会于 2011 年 10 月 26 日至 30 日在郑州召开。这次党代会是在全省上下认真学习贯彻落实的十七届六中全会精神,深入贯彻落实《国务院关于支持河南省加快建设中原经济区的指导意见》,全面实施“十二五”规划,加快推进中原经济区建设的关键时期召开的一次十分重要的大会。

报告会上,郭爱民教授从四个方面进行了阐述,即省九次党代会精神;关于“三化”协调发展;促进文化发展,为中原经济区建设提供精神动力;加强党的建设,振奋精神,学习贯彻省九次党代会精神。报告思路清晰,内容丰富,表述准确,报告旁征博引,情真意切,铿锵有力。

“报告非常精彩,非常生动,非

常厚实。”报告结束后,在商水县发改委工作的刘艳凯说:“听了郭教授的宣讲,我深刻地理解了中原经济区的含义、战略地位,我们将更好地落实省九次党代会精神,结合单位工作实际,进一步抓住机遇,根据各个乡镇的不同发展状况,挖掘本地优势,带动周边农民致富,在不以牺牲土地和粮食为代价的前提下,大力发展工业,促进‘三化’协调发展,为中原崛起河南振兴作出贡献。”

市文化局

本报讯(记者王艳 通讯员刘东)近日,市文化局召开会议,认真学习传达学习贯彻省九次党代会精神。会议强调,要认真学习贯彻落实省九次党代会精神,切实加强文化强市建设力度。要深入开展文化改革发展领域的调研,在深入全面了解我市文化建设面临新情况新问题的基础上,加快推进

学习贯彻省九次党代会精神 主动融入中原经济区建设

市文化局

本报讯(记者王艳 通讯员刘东)近日,市文化局召开会议,认真学习传达学习贯彻省九次党代会精神。会议强调,要认真学习贯彻落实省九次党代会精神,切实加强文化强市建设力度。要深入开展文化改革发展领域的调研,在深入全面了解我市文化建设面临新情况新问题的基础上,加快推进

周口卫生学校

本报讯(记者王珂 通讯员展展东)近日,周口卫生学校组织全校教师员工,认真学习贯彻落实省九次党代会精神并就此做出安排部署,作为学校今后一个时期的首要政治任务,抓紧抓好,将思想和工作热情凝聚到学校事业发展上来。

会议指出,学习贯彻落实省九次党代会精神要着重从三个方面贯彻落实。一要认真学习,吃透精神,要原原本本学习,吃透内涵,注重学习的系统性和全面性。二要学校要从硬件建设、教学质量、教学管理、教学秩序、学风建设和创新人才培养等方面下功夫,打好各项工作基础,持之以恒抓落实,提高教学质量。三要在“转、正、做”三个字上下功夫,求真务实,带好队伍。



近年来,扶沟县坚持以工业化理念发展农业,以打造“中原经济区的蔬菜生产基地”为目标,以优质无公害蔬菜生产为中心,着力构建规模化、标准化、品牌化的蔬菜格局。图为该县一村民在大棚里管理黄瓜秧苗。(纪俊辉 摄)

全力做好党报党刊发行工作

太康县确保党报党刊征订任务按时足额完成

本报讯(记者刘俊涛 通讯员高一麟)为传达贯彻全市党报党刊发行工作会议精神,日前,太康县委召开 2012 年度全县党报党刊发行工作会议,要求各相关单位全力做好《周口日报》等发行工作。

会议指出,做好 2012 年度党报党刊发行工作要确保“四个到位”。一是纪律落实到位。对于党报党刊以外的其他报刊,严禁利用党的组织开展征订工作。二是订费落实到位。各级党政机关、企事业单位、村级组织、乡镇

用定额管理的公费订阅报刊必须首先订重点党报党刊。三是宣传发动到位。四是任务完成到位。要确保党报党刊征订任务按时足额完成,确保 2012 年度党报党刊征订工作不延期、发行范围不缩小、发行数量不下降。

沈丘县不折不扣推进重点党报党刊征订工作

本报讯 11 月 18 日,沈丘县召开 2012 年度党报党刊发行工作会议,部署 2012 年度党报党刊征订工作。针对明年的重点党报党刊发行工作,沈丘县采取强有力的措施,稳步推进,要求不折不扣地完成征订任务。

为了确保 2012 年度重点党报党刊发行任务圆满完成,该县要求各级党组织统一思想,提高认识,切实增强做好党报党刊发行工作的责任感、紧迫感。通过落实责任,强化措施,不断巩固和扩大党报党刊的覆盖面和影响力,在严肃纪律、保证经费的基础上,确保 2012 年度全县党报党刊发行任务圆满完成。该县明确要求,凡公费订阅报刊,必须首先保证订《人民日报》、《经济日报》、《光明日报》、《求是》杂志以及《河南日报》、《周口日报》,未完成重点党报党刊征订任务的单位,不得使用公费订阅其他报刊。(高永涛 杨玉成 郭力铭)

标题新闻

- 贵州将建 100 个各具特色的产业园区
 - 我国最大碳纤维原丝项目在吉林市投产
 - 新疆 392 项民生电力工程竣工
 - 山东 4 万多个行政村实现不出村存取款
- (均据新华社)